

守护市民“舌尖上的安全”

“你点我检”走进人气火锅店

本报讯(记者吴青朋 通讯员张开颜)天气渐冷,火锅成为很多市民外出就餐的首选,火锅店食品安全怎么样?12月5日,市市场监管局开展食品安全“你点我检”走进火锅店专题服务活动,围绕市民关注较高的火锅品牌和火锅食材进行专项抽检,守护市民“舌尖上的安全”。

本次“你点我检”专题服务活动在沃尔玛“海底捞”火锅店开展,全程进行网络直播,同时邀请市人大代表、政协委员参加,主动接受社会监督。

执法人员对火锅店的火锅底料和牛肉丸子等火锅食材进行现场取样,严格按照食品储运要求,第一时间将食材送达实验室,进行检验检测,后续

检测结果将对外公布。另外,工作人员还发放“你点我检”调查问卷、食品安全知识手册。

据悉,市市场监督管理局将继续探索、创新、丰富食品安全“你点我检”活动方式和载体,使活动更接地气、聚人气,持续提升社会各界对“你点我检”的知晓度和参与度。

让校园食品安全“看得见”

嘉鱼推进“数字食堂”项目

本报讯(记者徐浪)日前,嘉鱼农商银行与嘉鱼县教育局签订“数字食堂”项目合作协议,助力校园食堂管理更加智能化、规范化、健康化。

“数字食堂”以学校食堂智慧管理平台为核心,校园消费管理、校园食堂食材管理、校园财务管理三个平台为

辅助,可全面搭建“智慧校园”行业应用场景,将金融服务融入校园管理,解决校园食堂食材来源、食品安全、经费管理等一系列管理监督问题,让校园食品安全“看得见”“放得心”,增强群众的满意度。

据了解,自该项目推广以来,嘉

鱼农商银行与嘉鱼县教育局开展了多轮交流,有效形成平台建设推广工作合力。在嘉鱼县教育局的支持下,嘉鱼农商银行逐步对全县18所中小学进行走访,下一步将迅速开展“数字食堂”试点运用,让金融赋能食品安全。

确保西凉湖水产种质资源保护区生态安全

多部门联合严厉打击非法捕捞

本报讯(通讯员刘治国)12月3日,市生态环境保护综合执法支队联合市森警支队在西凉湖向阳湖水域、西凉湖神山水域、西凉湖官桥水域等,组织开展打击非法捕捞联合执法专项行动,强化沿湖群众禁渔护渔意识,保护西凉湖水产种质资源生态安全。

联合执法专项行动采取先期情报搜集分析锁定目标区域、红外热成像跟踪

监视指引、水面执法小组拦截围捕、森警公安及地方乡镇联动等方式展开,出动执法人员26人、公安森警7人以及执法船只7艘、执法车辆10台,收缴清理“三无船只”6艘、非法密眼网具52条,对12名偷捕人员依法依规进行处理,严厉打击了非法捕捞行为。

此次联合执法专项行动是西凉湖综合管理执法大队转隶到市生态环境保护

综合执法支队以来,首次与公安部门联合开展的专项执法行动。通过执法行动,有效锻炼队伍、锤炼作风,警示教育非法捕捞人员,激发沿湖群众爱湖护渔意识。

“十年禁渔是推进长江大保护的战略性举措,功在当代、利在千秋。”市生态环境保护综合执法支队表示,将继续保持高压态势,建立长效监管机制,确保西凉湖水产种质资源保护区生态安全。

咸宁青林学校
感恩入画 心绘温馨

本报讯(记者熊大平 通讯员王权)感恩是一种美德,更是一种力量。近日,咸宁青林学校高二年级举办感恩节黑板报大赛,旨在通过学生们的创意和才华,传递感恩之情,弘扬社会正能量。

此次感恩节黑板报大赛自启动以来,得到全年级班主任和学生的积极响应与热情参与。各班级围绕“感恩于心,回馈于行”主题,展开创意策划,力求通过色彩斑斓的画面、感人至深的故事以及富有创意的布局,展现对家人、老师、朋友乃至社会的感激之情。每一幅作品都是学生们用心血和智慧凝结而成,不仅展现了他们丰富的想象力和创造力,更深刻体现了感恩教育的成果。最终,评选出一二三等奖。

通过此次感恩节黑板报大赛,不仅为学生们提供了展示自我、表达情感的舞台,更在校园内营造浓厚的感恩氛围。同时,增强了学生的团队协作能力和艺术修养,让感恩的种子在每一位同学心中生根发芽,激励他们用行动去传递爱与温暖,共同创造更加美好的未来。



中影嘉禾国际影城

CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放

团购热线:13476907440马经理

影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

咸宁实验外国语学校玉泉校区优秀教师风采



方馨,中共党员,毕业于湖北师范学院。从教12年以来,荣获湖北省青年环境友好使者、咸宁市优秀少先队辅导员、咸安区优秀教师、咸安区支持少先队工作先进个人等荣誉。多次荣获校级、区级优秀教师及先进工作者称号。在课堂教学中表现优异,先后获市级优质课一等奖、省级优质课二等奖、市级“十佳思政课”典型课例、省级“课堂教学特色案例(教学设计)”三等奖。在课题研究方面有显著成果,多篇论文在国家级刊物上发表并获奖。她总是以饱满的热情投身于教育事业,致力于学生全面发展与核心素养的培养,是一位备受尊敬的教育工作者。



吴晓英,中共党员,资深小学班主任。投身教育事业33载,始终秉持着对教育的热忱与初心。

在班级管理中,以爱心与耐心营造温馨和谐的班级氛围,注重学生品德与习惯培养,通过民主方式激发学生自主管理意识。教学上,创新教学方法,让课堂充满趣味与活力,善于挖掘学生潜能,助力学业提升。

其积极推动家校合作,与家长携手共促学生成长。所带班级成绩斐然,学生在品德、学业、才艺等方面表现出色。因出色表现,多次荣获“优秀班主任”等称号,深受学生爱戴、家长赞誉和同行的认可。



施苗,咸宁市骨干教师,咸安区优秀教师,湖北省机器人教育导师,多次担任省、市、区多项科技活动裁判,市、区级赛课一等奖,她指导的学生在各级各类科技竞赛中多次斩获大奖。

施老师以幽默风趣的教学风格,让学生在笑声中领悟知识的真谛。她严谨治学,对学生要求严格,但又充满耐心,鼓励学生勇于尝试,不怕失败。在实践中,施老师鼓励学生提出自己的见解和想法,哪怕这些想法看似不切实际。她常常说:“不要害怕犯错,也不要害怕失败,因为每一次尝试都是一次宝贵的学习机会。”这种开放包容的教学氛围,让学生们在实践中不断尝试、不断突破,从而激发出更多的创新思维。